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Poziv nastavnicima i stručnom osoblju 

za prijavu sudjelovanja u mobilnosti strukturiranih tečajeva 

2025-1-HR01-KA122-SCH-000344732 Bridging troubled waters 

u periodu kolovoz 2026. – veljača 2027. 

 

Poštovani nastavnici i stručno osoblje Obrtničke škole za osobne usluge,  

ovim putem pozivamo sve zainteresirane da se prijave za sudjelovanje na mobilnosti 

strukturiranih tečajeva u razdoblju od kolovoza 2026. do veljače 2027. godine. 

 

Sudionici na mobilnosti su nastavnici i stručno osoblje. Broj sudionika mobilnosti: 7 

osoba.  

Od ukupno 7 planiranih sudionika mobilnosti predviđeno je uključivanje:  

●​ najmanje 2 sudionika/sudionice s manje mogućnosti, sukladno načelima 

uključivosti Erasmus+ programa. Kandidati koji pripadaju toj skupini ostvaruju 

dodatne bodove tijekom postupka odabira. 

●​ najmanje 2 sudionika/sudionice koji/koje sudjeluju u provedbi strukovnog 

kurikula za stjecanje kvalifikacije frizer/frizerka i najmanje 2 

sudionika/sudionice koji/koje sudjeluju u provedbi strukovnog kurikula za 

stjecanje kvalifikacije kozmetičar/kozmetičarka. 

 

Za sudjelovanje na strukturiranim tečajevima mogu se javiti svi zainteresirani:  

●​ stručno osoblje (ravnateljica, psihologinja, pedagoginja, knjižničarka), 

●​ strukovni učitelji / strukovne učiteljice, 

●​ nastavnici strukovnih i općeobrazovnih predmeta. 

Pravo prijave imaju svi zaposlenici škole (nastavno, stručno-suradničko, rukovodeće 

osoblje) čiji su radni zadaci povezani s ciljevima projekta. 
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Vrijeme mobilnosti odvija se u trajanju: od 5 do 7 dana za sudjelovanje na 

strukturiranom tečaju te od 1 do 2 dana za putovanje.  

Financiranje nastavnika vrši se isključivo iz proračuna projekta u obliku osobne 

financijske potpore i ne isplaćuju se dnevnice.  

 

Obveze sudionika mobilnosti su: 

●​ sudjelovati u pripremnim aktivnostima prije mobilnosti; 

●​ izraditi plan aktivnosti te definirati očekivane ishode učenja koji odgovaraju 

vremenu provedenom na mobilnosti; 

●​ aktivno sudjelovati u svim aktivnostima strukturiranog tečaja tijekom 

mobilnosti; 

●​ prikupljati i čuvati svu potrebnu projektnu i financijsku dokumentaciju; 

●​ sudjelovati u izradi dokumentacije mobilnosti i završnih izvješća te pružati 

potrebne informacije koordinatorici projekta; 

●​ izraditi izvješće o provedenoj mobilnosti i ostvarenim ishodima učenja; 

●​ aktivno sudjelovati u diseminaciji rezultata projekta kroz predstavljanje 

stečenih znanja i iskustava kolegama, učenicima i drugim dionicima; 

●​ sudjelovati u aktivnostima praćenja i evaluacije projekta; 

●​ primjenjivati stečena znanja, vještine i kompetencije u svakodnevnom radu te 

doprinositi implementaciji projektnih rezultata u rad škole; 

●​ dijeliti primjere dobre prakse, nastavne materijale i druge rezultate nastale 

tijekom mobilnosti. 

 

Rok za prijavu stručnog osoblja je 25. lipnja 2026. do 23:59 sati putem e-pošte na 

adresu erasmus.savska23@gmail.com. Rezultati natječaja bit će objavljeni 

najkasnije u roku od 7 radnih dana od isteka roka za podnošenje prijava. 
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U slučaju eventualnih nejasnoća prilikom prijave za mobilnost zaposlenici škole mogu 

doći na zajednički sastanak s koordinatoricom projekta koji će se održati u petak 19. 

lipnja 2026 u 11:30 u učionici 15 (pored zbornice). 

Postupci prijave i detaljne upute su objavljene na stranicama škole pod Erasmus / 

Projekt KA122 - BTW i na oglasnoj ploči u školi. Prije prijave OBAVEZNO pročitati 

dokumente: 

1. Obavijest o projektu BTW 

3.2. Postupak prijave i odabira - tečajevi BTW  i  

3.3. Kriteriji vrednovanja prijave - tečajevi BTW. 

 

Koordinatorica projekta:  

Sunčica Remenar, mag. educ. biol. et chem. 


